Avis de non-responsabilité

Glamping Chave Grande (Chambre de Commerce : 61466980) vous donne par la présente accès au site www.glampingchavegrande.com ("le Site") et vous invite à utiliser les services qui y sont proposés.

Glamping Chave Grande se réserve le droit, à tout moment, de modifier ou de supprimer des parties du contenu sans préavis.

Glamping Chave Grande s'efforce de mettre à jour et/ou de compléter le contenu du Site aussi souvent que possible. Malgré ce soin et cette attention, il est possible que le contenu soit incomplet et/ou incorrect.

Le matériel offert sur le Site est fourni sans aucune forme de garantie ou de prétention à l'exactitude. Ces éléments peuvent être modifiés à tout moment sans préavis de la part de Glamping Chave Grande.

En particulier, tous les prix figurant sur le Site sont sujets à des erreurs typographiques et de programmation. Aucune responsabilité n'est acceptée pour les conséquences de telles erreurs. Aucun accord ne sera conclu sur la base de telles erreurs.

Glamping Chave Grande n'accepte aucune responsabilité pour les liens hypertextes sur le Site vers des sites Internet ou des services de tiers.

Tous les textes et photographies du Site sont protégés par le droit d'auteur. Il est interdit de les copier, de les distribuer ou de les publier sans autorisation.